



Magyarországi Szent Erzsébet Római Katolikus Egyházközség
432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont. M2N 3B7 - **Tel:** 416-225-3300 x21 - **Fax:** 416-225-3814
E-mail: szte.iroda@gmail.com, szte.plebanos@gmail.com - **honlap:** szenterzsebet.org
Fogadóórák: keddtől szombatig 9:30-tól 3:30-ig (nyáron szombaton nincs),
vasárnap 10-től 1-ig (nyáron 10-12).
Szentmisék vasárnap: 9-kor és 10.30-kor magyar, 12-kor angol-magyar (nyáron nincs)
Hétköznap: reggel 7.30-kor angol

Jezsuita papjaink: Sajgó J. Szabolcs (plébános), Marosfalvy László (káplán), Jaschkó Balázs (nyugdíjban)
Irodai munkatársak: Gáspár Gyula, Rochlitz Gábor, Szárics Anna

2012. június 24. H Í R N Ö K – 26/2012

KERESZTELŐ SZENT JÁNOS SZÜLETÉSE

Alapítva:
1928-ban

OLVASMÁNYOK: Iz 49,1-6. ApCsel 13,22-26.
 Lk 1,57-66.80.

Zsoltárválasz: „*Hálát adok neked,
hogy oly csodásan alkottál!*” (Zs 138)

AKIKÉRT A SZENTMISÉKEN IMÁDKOZUNK

9:00 +Herczeg Péter (fia és családja)
+Békési, Kővári és Orbán atyák
(Kovács György és családja)

10:30 az egyházközség (plébános)
sikeres műtét

Fenyves József felgyógyulása (Engyel család)
+Germaine Larocque (Engyel család)
+Nyerges-Bognár szülők (Harasti család)
+Meszlényi Lajos (Szendi család)
+Kolmann László (lánya és családja)
+Bródi Lajos (felesége és családja)
Bek és Belső családok +tagjai (Ilus és családja)
+Steven Poroszlaj (Poroszlaj család)

Hétfő (25)

7:30 a világbéke
the healing of Baby Noa
+Patrick Quish (Tom Gallagher)

Kedd (26) Alexandriai Szent Cirill

7:30 az abortusz megszüntetése
+Luke Ko
+Alexander Gati (wife and family)
the repose of the souls of +Antonio & Guia Zarate

Szerda (27) Szent László király

7:30 a jezsuita generális szándéka
the special intention of Rowena Lunaria
7 PM béke a Kárpátmedencében
+Bácsalmási Klára születésnapjára
(Bácsalmási család)
+Kelecsényi Ferencné {Ilona} (leányai és unokája)
+Kovács László (felesége és leánya)

Csütörtök (28) Szent Iréneusz

7:30 Etelka és Pál
elhunyt magyar jezsuiták
+Jose & Perpetua Sazon

Péntek (29) Szent Péter és Szent Pál apostolok

7:30 Patrick Roh, special intention
the special intention of Danny & Tessie de la Cruz

Szombat (30) a római Egyház első szent vértanúi
7:30 jezsuita hivatások
the special intention of Jun & Juliet Rasco
blessings on Kitty Quish

Esküvő (2): Iliya Sigal & Magyaródy Katalin Temetés: Mohos Károly (77), Sihelnik Victoria (62)

EGYHÁZKÖZSÉGI PROGRAMOK

Ma: Szent László búcsú Courtlandon
Szerda (27) Imanap nemzetünkért, szerzetesi és papi hivatásokért népünk számára.
Egyházközségünk és az egész magyarság hit- és erkölcsbeli megújulásáért szól imánk. 6.30-tól Jézus Szíve litánia, szentmise, szentségimádás és vecsernye. Egyéni lelki vezetésre, tanácsadásra, hitbeli kérdésekről beszélgetésre is van alkalom ezeken a szerda estéken. Ha testben nem, legalább lélekben kapcsolódjunk be
❖ Nyugdíjas Klub 1-4 között
Július 14-22. Cserkész tábor Calgary-ban.

HÍREK

❖ **A Mária Kongregáció** június 27-én, szerdán délelőtt elzarándokol a torontói “Marian Monument of Gratitude” (3100 Weston Rd) kegyhelyre. Az esemény nyitott, lehet csatlakozni. Indulás de. 11-kor a templomtól. Szervező: Juhász Márta.

❖ **Ifjúsági Kórus** – A vasárnap déli két nyelvű szentmisék nyári szünete elkezdődött. Szept. 9-től lesznek újra. Alkalmat ad ez a tény arra, hogy mint plébános köszönetet mondjak templomi közösségünk nevében az Ifjúsági Kórusnak egész évi hűségese szolgálataért ezeken a szentmiséken, valamint karácsony éjjelén és nagycsütörtökön. A heti rendszeres próbáik tették lehetővé színvonalas és jó hangulatú istendicséretüket. Amint egy hívő fogalmazott: “Most, hogy szeptember 9-ig nincs többé déli mise, sokunknak fog majd hiányozni az Ifjúsági Kórus.” Isten fizesse meg kitartó munkájukat, odaadásukat, elkötelezettségüket a magyar templom iránt, családjuknak, szüleiknek pedig a támogatást.

❖ Június 30-án kezdődik a 19. Magyarságismereti **Mozgótábor / Rákóczi Tábor** 135 határon túl élő magyar diák részére. Köszönet minden nagylelkű adakozónak, akik a kanadai Rákóczi Alapítványon keresztül ezt évről évre támogatják. Kérjük a torontói magyar közösség imáit, hogy ezt a csodálatos élményt újra átélhesse minden résztvevő, és egészségben, lelkiileg meggazdagodva térjenek vissza otthonukba a 16 napos program után.

❖ **Zarándoklat Midlandra.** Aug. 18-án lesz a hagyományos magyar zarándoklat a kanadai vértanúk kegyhelyére. Jelentkezni már lehet az irodában. A buszjegy \$35. További részletek a későbbiekben.

❖ **A torontói érsekség** egy nagyvonalú hívője felajánlotta, hogy minden új vagy a tavalyi évhez képest megemelkedett **ShareLife** adományt megdupláz saját pénzéből 650,000 dollár erejéig.

❖ Július 1 és szeptember 4 között szombatonként **zárva az iroda.**

A KERESZTELŐ SZÜLETÉSÉNEK ÜNNEPLÉSE

Amikor egy szentet ünneplünk, a halála napjáról szoktunk megemlékezni. Ugyanis a halál napja, az illető szent megdicsőülésének az ünnepe, a mennyországi örök élet kezdete. Keresztelő Jánossal kivételt tesz az Egyház. Az ő nagyságát az is kiemeli, hogy nem csak a vértanúsága napját, hanem a születését is megünnepeljük. A szentek életéről könyveket szoktak írni, történeteket, legendákat mesélnek el. Keresztelő Jánosról a Könyvek Könyve, a Szentírás emlékezik meg, és az Úr Jézus előfutáraként mutatja be. Legfőbb jellemvonásaként ezt emelhetjük ki, hogy életének minden mozzanata az Úr Jézusra mutat. Keresztelő János születésének hírére összegyűltek a rokonok, szomszédok. Az ő ünnepén hasonlóképpen gyűlünk össze mi is a szentmisére, hogy tanuljunk tőle.

Keresztelő szent Jánosra nagyon szépen alkalmazható Izaiás próféta szava, az ószövetségi olvasmányból, amelyet a próféta hivatásról mond: „Az Úr hívott meg, mielőtt még megszülettem; anyám méhétől fogva emlékezetemben él nevem... A nemzetek világosságává tesznek, hogy üdvösségem eljusson a föld határáig.” Mindezek olyan próféta szavak, amelyek Keresztelő Jánosban beteljesedtek.

Amikor megszületett, a rokonok azt kérdezték: „mi lesz ebből a gyermekből? Hiszen nyilvánvalóan az Úr van vele.” Mi már abban a szerencsés helyzetben vagyunk, hogy tudjuk mi lett belőle. Az Úr Jézus azt mondta róla, hogy: „az asszonyok szülöttei között nem született nagyobb keresztelő Jánosnál.” „Növekedett, lélekben erősödött és mindaddig a pusztában élt, amíg Izrael előtt nyilvánosan fel nem lépett.” Nyilvános fellépésében a legfontosabb cselekedete a bűnbánat hirdetése volt. Ennek legszebb megnyilvánulása pedig, amikor rámutatott az Úr Jézusra: Íme az Isten Báránya. Íme aki elveszi a világ bűneit. Őt hallgassátok.” Nincs ennél

szébb és fontosabb feladat, mint másokat önzetlenül Krisztushoz vezetni.

Valójában a keresztény ember hivatása és feladata hasonló ahhoz, amit Keresztelő Jánost tett. Minden megkeresztelt embernek feladata rámutatni az Úr Jézusra.

Az tény, hogy a keresztény élet néha Keresztelő János pusztájához hasonlít. Kevesen vesznek erről tudomást. Kevesekhez jut el a sürgető felszólítás, hogy Isten országának építésében minden megkeresztelt emberre szükség van. Ugyanakkor sok elhangzott buzdítás, tanítás pusztában kiáltott szó lesz, mert nehezen talál termékeny talajra a ránk bízottak lelkében. Mégsem adhatjuk fel a küzdelmet. Nehézségek árán is ki kell tartanunk a keresztény élethivatásban. Szavainkon, de még inkább cselekedeteinken, döntéseinkben előbb utóbb meglátszik, nyilvánvalóvá lesz, hogy csak a nevünkben vagyunk-e keresztények, vagy valóban Jézushoz tartozunk és minden mozzanatunk rá mutat.

A mai élet körülményei között is szükség van a Keresztelő Jánoséhoz hasonló hivatásból fakadó magatartásra. Szükség van arra, hogy úgy mutassunk rá Krisztusra, mint az életünk értelmére, azt az üzenetet közvetítve, hogy: íme Őt hallgassátok, mert neki számunkra is van mondanivalója, van útmutatása, csak arra van szükség, hogy mindez halló fülekre és befogadó szívekre találjon.

♥ **Köszönet virágmegváltásra adományozóknak**

✠ **Sihelnik Viktória** emlékére: Antal János és Zsuzsa, Barbolyás Erzsébet, Bartus János és Mária, Benczik G., Berec Piroska és István, Berger Ferenc, Bojtos Edit és családja, Dobi Magdolna, Faluközi Géza és Valéria, Gábor József és Herta, Gajárszky Irén, Hajdu Judit és Gábor, Jáger Sándor és családja, Jobbágy Ferenc és Gizella, Kanadai Magyar Kultúrközpont, Kmecz András és Erzsébet, Koszonits Ilona, May Chiang, Milton Denis és Marika, Mr. and Mrs. Fehér, Mr. and Mrs. Nick Balega, Nagy Zoltán, Ördög Dezső, Peter P. Simon, Pozsgay Eta és Imre, Ronge Margit, Simone family, Simonka Mária és Frank, Szalontai Mézes Erzsébet és Anna, Szele Julianna és családja, Takács József, Takarich István és Piroska, Val Lewis and family, Wendy Cho & Bill Cheung.

KÖNYÖRGÉSEK – 2012. június 24.

1. Imádkozzunk egyházközségünk **betegéiért**, különösen Bíró Júliáért, Bonnay Erzsébetért, Chanádi Alfrédért, Horváth Piroskáért, Kispál Kovács Máriaért, és Lövei Zsófiért.

2. Imádkozzunk **NEMRÉG ELHUNYT szeretteinkért**, különösen Bakó Virginiáért, Hab Irénért, Kapuvári Gézáért, Kohányi Máriaért, Mohos Károlyért, Sihelnik Viktóriaért, és Szűcs Mariskáért.